

Το Έργο TAMUS Ενδυναμώνει τις Ευρωπαϊκές Οικογένειες με καινοτόμο Πρωτοβουλία Υποστήριξης Ψυχικής Υγείας

Κύπρος, 20 Ιουνίου 2024 — Το TAMUS (Talking About it Makes Us Stronger), μια πρωτοποριακή πρωτοβουλία 24 μηνών, πρόκειται να μεταμορφώσει την υποστήριξη ψυχικής υγείας για τις ευρωπαϊκές οικογένειες. Αυτό το φιλόδοξο έργο στοχεύει να δώσει τη δυνατότητα στους γονείς να προάγουν ενεργά τη θετική ψυχική υγεία μεταξύ των νεότερων και μεγαλύτερων μελών της οικογένειάς τους.

Ένα σημαντικό ορόσημο επιτεύχθηκε τον Μάιο, όταν ολοκληρώθηκε με επιτυχία μια εκπαίδευση συνεχής κατάρτισης στην Κύπρο. Ο στόχος του TAMUS είναι να βοηθήσει τους εκπαιδευτές ενηλίκων σε όλη την Ευρώπη στη συνεχή επαγγελματική τους ανάπτυξη και αυτή η εκπαίδευση αποτελεί ζωτικό μέρος αυτής της προσπάθειας.

Η δημιουργία ενός ολοκληρωμένου προγράμματος ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης για εκπαιδευτές ενηλίκων είναι ο κύριος στόχος αυτού του πακέτου εργασίας, «Ενδοϋπηρεσιακή Κατάρτιση για την Υποστήριξη της Συνεχούς Επαγγελματικής Ανάπτυξης Εκπαιδευτών Ενηλίκων». Ο σκοπός αυτού του προγράμματος εκπαίδευσης είναι να βελτιώσει την ικανότητά τους να εφαρμόζουν το νέο μοντέλο οικογενειακής μάθησης του TAMUS. Η εστίαση του έργου στην ενίσχυση των ικανοτήτων των εκπαιδευτικών, μια τομεακή προτεραιότητα, ευθυγραμμίζεται με τον πρωταρχικό στόχο του εκσυγχρονισμού των ψηφιακών και παιδαγωγικών δεξιοτήτων των εκπαιδευτών ενηλίκων στην κοινότητα.

Μετά την πιλοτική εκδήλωση στην Κύπρο, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα θα εφαρμοστεί τοπικά σε κάθε χώρα εταίρο, με τη συμμετοχή πέντε επιπλέον επαγγελματιών εκπαίδευσης ενηλίκων ανά τοποθεσία. Αυτή η τοπική προσέγγιση εκπαίδευσης διασφαλίζει ότι το πρόγραμμα είναι προσαρμοσμένο για να ανταποκρίνεται στις ειδικές ανάγκες διαφορετικών κοινοτήτων σε όλη την Ευρώπη.

Σχετικά με το TAMUS:

Το TAMUS είναι ένα έργο συνεργασίας αφιερωμένο στην υποστήριξη των ευρωπαϊκών οικογενειών στη διαχείριση της ψυχικής τους υγείας. Με την ενδυνάμωση των γονέων και των εκπαιδευτικών, το TAMUS στοχεύει να δημιουργήσει ανθεκτικές κοινότητες ικανές να προάγουν τη θετική ψυχική υγεία από γενιά σε γενιά.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο, επισκεφτείτε τον ιστότοπο <https://tamusproject.eu/> ή επικοινωνήστε με τον τοπικό σας εταίρο.

Επικοινωνία τοπικού σας εταίρου

Κύπρος:

Enoros Consulting

<https://www.enoros.com.cy/>

info@enoros.com.cy

Ελλάδα:

ΚΜΟΡ - Education and Innovation Hub

<https://education-hub.kmor.org/>

info.education-hub@kmor.org